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A BMW M GmbH nagyteljesítményű sportlimuzinjának hatodik 

modellgenerációja a bajor prémiumgyártó dingolfingi üzemében lát 

napvilágot, hogy a forradalmian innovatív M xDrive intelligens 

összkerékhajtással felszerelve a letaglózó menetdinamika és a precíz 

irányíthatóság vadonatúj dimenzióját tárja fel ügyfeleink előtt. 

A BMW M5 visszatért: a bajor prémiumgyártó dingolfingi létesítményében 

néhány nappal ezelőtt megkezdődött az abszolút sportlimuzin hatodik 

modellgenerációjának sorozatgyártása. Az új BMW M5 (átlagos üzemanyag-

fogyasztás: 10,5 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás: 241 gramm / 

km)* mind a dinamikus menetteljesítmény, mind pedig a precíz irányíthatóság 

tekintetében új mércét állít fel kategóriájában, mialatt a vadonatúj fejlesztésű és 

első ízben alkalmazott M xDrive intelligens összkerékhajtás a vezetés 

legintenzívebb élményével kecsegtet. 

„A BMW M5 hatodik generációja az egyik legerősebb modell a Dingolfingban 

készülő gépkocsik közül. A típus immáron több mint harminc esztendeje a 

nagyteljesítményű sportlimuzinok abszolút szimbóluma, amely a világ minden 

táján osztatlan népszerűségnek örvend. Büszkék vagyunk arra, hogy a legendás 

ikon újabb nemzedékének minden tagja a mi üzemünkben készül” - mondta Dr. 

Andreas Wendt, a dingolfingi gyár igazgatója az új BMW M5 

tömegtermelésének beindítása kapcsán. 

2011 és 2016 között a BMW M5 ötödik modellgenerációjából mintegy 

húszezer darab látott napvilágot Dingolfingban. A modellt az Egyesült 

Államokban, Nagy-Britanniában és Németországban övezte a legnagyobb 

népszerűség. Az új BMW M5 első példányait 2018 márciusának végén adja át 

ügyfeleinek a bajor gyártó. 

Az új BMW M5 műszaki innovációi 

A BMW M5 hatodik modellgenerációjának meghajtásáról a legkorszerűbb M 

TwinPower Turbo technológiával dolgozó, 4.4 liter hengerűrtartalmú, 

Megkezdődött az új BMW M5 gyártása 
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 duplaturbós V8-as benzinmotor gondoskodik, amelynek maximális 

teljesítménye 441 kW / 600 lóerő, csúcs forgatónyomatéka pedig 750 Nm. Az 

ötszemélyes élsportoló gyorsulási adatai önmagukért beszélnek: az új BMW M5 

álló helyzetből 3,4 másodperc alatt sprintel fel 100 km/órás sebességre, de a 

200 km/órához is csupán 11,1 másodpercre van szüksége. A motor erejét a 

Drivelogic-kal dolgozó, speciálisan az új BMW M5 teljesítmény-

karakterisztikájához hangolt nyolcsebességes BMW M Steptronic 

automataváltó továbbítja az M xDrive intelligens összkerékhajtás felé. 

A BMW M GmbH kézjegyét viselő M xDrive intelligens összkerékhajtás az új 

BMW M5 sportlimuzinban ünnepli világpremierjét. Az innovatív rendszer 

középpontjában egy elektronikusan vezérelt többtárcsás tengelykapcsolóval 

dolgozó osztómű áll, amely az erőforrásból érkező teljesítményt és 

forgatónyomatékot igény szerint 0 és 100 százalék közötti arányban képes 

elosztani az első és a hátsó tengely között. Az új BMW M5 minden vezetési- és 

időjárási szituációban kimagasló útfekvését emellett a hátsó tengelybe integrált 

aktív M differenciálmű garantálja, amely az elektronikusan vezérelt többtárcsás 

differenciálzárnak köszönhetően a motorból érkező erőt igény szerint 0 és 100 

százalék közötti arányban képes elosztani a két hátsó kerék között. Az M xDrive 

intelligens összkerékhajtás és a dinamikus menetstabilizáló rendszer (DSC – 

Dynamic Stability Control) együttműködése öt különböző hajtáslánc-

kombinációt kínál, az állandó összkerékhajtástól egészen a tisztán hátsókerék-

meghajtásig. 

A szuper-sportautók menetdinamikáját ígérő teljesítmény üzembiztos 

működése és az optimális hűtőlevegő-ellátás érdekében a tervezőmérnökök 

jelentősen kiszélesítették az új BMW 5-ös sorozat első kerékjárati íveit és az 

első lökhárítót nagyméretű légbeömlőkkel látták el. Az új BMW M5 alá típus-

specifikus hátsó diffúzort építettek be, a motorháztetőt pedig alumíniumból, míg 

a tetőt szénszál-erősítésű műanyagból készítették el – ez utóbbit a BMW Group 

Landshutban működő alkatrészgyárának közreműködésével. 

*Előzetes adatok, az üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékeket az EU-ciklus tesztkörének mérései alapján 
számolják ki és a választott gumiabroncsméret függvényében alakulnak. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch 
neuer Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new 
passenger cars), kiadványban található, amely minden érté kesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH 
(DAT) társaságtól (D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy 
a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden 
CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group dingolfingi gyára 

A BMW Group 31 létesítményből álló, nemzetközi gyártási hálózatának egyik üzeme az alsó-
bajorországi Dingolfingban működik, ahol a BMW 3-as sorozat, a BMW 4-es sorozat, a BMW 5-
ös sorozat, a BMW 6-os sorozat és a BMW 7- es sorozat modelljei készülnek, naponta összesen 
körülbelül 1 600 példány. 2016-ban a dingolfingi létesítményben mintegy 340 000 darab autó 
gurult le a gyártósorokról. A vállalatcsoport az üzemben jelenleg mintegy 17 500 embert 
foglalkoztat és közel 800 járműtechnológiai hallgatónak biztosít szakmai gyakorlati helyszínt. 

A termelési mennyiség nagy részét adó központi járműgyártás mellett a dingolfingi 
létesítményben számos autóalkatrész, így préselt karosszériaelemek, ülések, alvázak és 
hajtáslánc-részegységek is készülnek. Az alumínium megmunkálása és az alternatív hajtáslánc-
technológiák összeállítása terén felhalmozott több éves szaktudásával a BMW Group dingolfingi 
üzeme a vállalatcsoport Lipcsében működő gyárának tömegtermelésébe is besegít azáltal, hogy 
elkészíti a vadonatúj BMW i modellek olyan alapvető alkatrészeit, mint a nagyfeszültségű 
akkumulátorok, a belsőégésű erőforrást és az elektromos motort tökéletes szinkronban 
működtető áttételek és a BMW i modellek „Drive” hajtáslánc-struktúrája. Emellett Dingolfingban 
látnak napvilágot a BMW plug-in hibrid hajtáslánccal szerelt modelljeinek nagyfeszültségű 
akkumulátorai és elektromos motorjai is. 

A BMW Group dingolfingi gyára készíti az összes Rolls-Royce luxuslimuzin karosszériavázát is. A 
létesítmény „Dynamic Centre” elnevezésű, hatalmas kiterjedésű raktára és alkatrész-
elosztópontja a világ minden tájára szállít eredeti BMW alkatrészeket és kiegészítőket a BMW és 
MINI márkakereskedésekbe. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 
vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -
összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os 
pénzügyi évben mintegy 9,67 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
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